

# “家门口的公园”让生活更美好



□记者 彭慧 文/图

本报讯 眼望清新绿色，手牵

稚嫩孩童，一路洒下阵阵欢声笑语……昨日傍晚，市民黄先生带着孙子在周口市中心城区育新路和

建安路交叉口东南角新建的街头游园内玩耍。就在不久前，这里还是一处废旧煤厂，长期脏乱差且无人问津，如今，这里变成了一处美不胜收的精致园林，给附近群众增添了一处休憩健身的好去处。

“生活品质提高了，城市变干净漂亮了，出门遛弯、健身非常方便。”黄先生高兴地说。眼下“创园”大考在即，按照“300米见绿、500米见园”的目标，类似这样的街头游园，这两年中心城区新建改建了100处。徜徉在街头巷尾，随处可见的游园成为一道独特的风景线，也为城市建设增添了新活力。

“与大型景观公园相比，这些街头游园的面积偏小，主要服务于周边居民。因为方便，小游园的利用率非常高。”市园林处相关负责人介绍。据悉，要在基本成型的

城市建设中“挤”出游园位置，就像在“螺蛳壳里做道场”。“中心城区的不少游园就建设在主次干道的交叉口处，通过拆除‘两违’，盘活闲置土地，改善脏乱差现象，提升了沿路景观，真正实现还路于民，还景于民，还生态于民。”

为了让市民直观地感受“家门口的公园”带来的福祉，按照“应绿尽绿”“能绿则绿”“见缝插绿”的目标，连日来，市园林处加快推进中心城区新建改建百园工程项目建设。“截至目前，去年和今年共新建改建完成76处游园，还余24处正在加快改造。”该负责人说。同时，他们对绿化带、草坪、乔灌木精心整形修剪，及时抗旱保苗，进行病虫害防治；针对“创卫”中的缺株死株、黄土裸露等问题，查漏补缺，整改补救，大大提升了城市形象和群众幸福感。

## 丁伟：为财政事业奉献青春

□记者 张洪涛

他，从事财政工作十余年来，始终勤勤恳恳，兢兢业业，无私奉献，把自己的理想信念融入财政事业之中。

他，先后荣获周口市“财政系统先进工作者”、周口市“粮食直补和综合直补”先进工作者、全市产业集聚区建设先进工作者、河南省共青团系统“创先争优活动”先进个人等称号。

他，就是周口市财政局干部丁伟。

2003年，丁伟进入周口市财政局工作。自参加工作以来，丁伟从各方面严格要求自己。

从参加工作至今，丁伟几乎没有休过公休假。他经常牺牲节假日，加班工作，有时候还带病工作，结婚也只请了一天假，甚至结婚当天还加班到凌晨4点。到预算科工作后，他用最短的时间熟悉并掌握了业务知识，出色完成了领导交付的各项工作。他对待工作仔细认真，把专项经费细化到项目，提高了预算编制的质量和水平，为全市高标准推进预算管理改革奠定了基础。

出于对本职工作的热爱和对工作

质量的不懈追求，丁伟把大部分业余时间用在了学习和调研上。由他参与调研的多项课题得到省财政厅高度重视，并被省厅作为典型材料上报财政部，受到财政部的好评。他先后参与了国库集中支付制度改革、部门预算改革、公务公车制度改革、事权与财政支出责任划分改革、预算管理制度改革、规范津贴补贴改革、市区财政体制调整等多项财政重大改革。

丁伟始终把“老老实实做人、干干净净做事”作为自己的座右铭。“只有堂堂正正做人，才能挺起腰杆干事。”丁伟说。工作和生活中，他经常提醒自己，要谦虚谨慎，团结同志，顾全大局，助人为乐；要勤俭节约，廉洁自律，作风正派，不徇私情；要做到大事讲原则、小事讲风格。

丁伟用实际行动诠释着一名财政人对工作的热爱，用汗水浇灌着这朵绚烂的青春之花。

**周口好人**

## 四场道情戏将登中原文化大舞台

□记者 窦娜

本报讯 记者昨日获悉，从本周至本月底，中原文化大舞台将在申凤梅艺术中心上演由太康县道情艺术保护传承中心带来的4场道情剧目。

8月23日19时30分上演的是《姐妹皇后》第一部，8月24日19时

30分上演的是《姐妹皇后》第二部，8月30日19时30分上演的是《姐妹皇后》第三部，8月31日19时30分上演的是《姐妹皇后》第四部。

据介绍，《姐妹皇后》是一部宫廷剧，传递了为官要廉洁奉公的正能量。

## 周口义工携手爱心商家 关爱贫困大学生



□记者 窦娜 文/图

本报讯 8月21日下午，周口市社工义工联合会（简称周口义工）联合爱心商家鹏达物业公司，来到周口协和骨科医院看望因粉碎性骨折住院的贫困大学生王磊（如图）。

家住商水县平店乡胡庙村的王磊，家中有5口人，爷爷耳部残疾，奶奶患先天性眩晕症且行动不便，母亲在他很小的时候就过世了，姐姐正在读职专，一家人全靠父亲收集废品维持生计。然而，3年前，王磊的

父亲患上了严重的甲亢病，需要长期服药治疗。

即将步入大学校园的王磊是个孝顺的孩子。前段时间，为了带年迈的奶奶外出看戏，王磊不幸摔倒，致使左臂粉碎性骨折。

得知王磊的家庭情况后，周口义工组织志愿者到王磊家中进行调查走访，并把他列为帮扶对象。同时，志愿者积极与爱心商家取得联系，对王磊进行帮助。

“谢谢你们的关心……”当日下午，接过志愿者送来的爱心款，王磊的父亲感激地说。